

春节赶工忙，领导大年初一慰问坚守岗位的一线员工

本报讯 春节是中国人最重要的节日，回家团圆成为头等大事。然而，为了保障新年一开门红，出于岗位的需要，为了公司的发展，很多员工舍弃了合家团圆的机会，仍然在各自的岗位上工作，无私地奉献着，他们无疑是值得敬重的。



公司领导慰问外地住宿员工

本报讯 春节是大家团圆的日子，为了确保公司生产经营，有很大部分的员工选择在工作岗位上，不能回家与家人度过节日。他们用他们的坚守过好节日的气氛，过一个欢乐、祥和的春节。1月26日下午，公司人力资源部经理和行政、行政经理趁着春暖花开之前在宿舍慰问外地住宿员工，感谢他们春节期间坚守岗位。

◆行政部 张靓丽

温暖庆元宵——镇江茱德、扬州茱德元宵节活动报道

本报记者 1月25日是中华传统的元宵节，为弘扬传统民族文化，全体员工齐心协力组织了热闹欢腾的文化氛围和充满活力的娱乐气氛，促进员工之间的交流。

“其乐融融庆元宵 茱德一家亲”，镇江茱德行政部连续两天组织了“包汤圆比赛”和“猜灯谜”系列元宵活动，广大员工积极参与，现场一片火爆。



2月9日下午1点，18组选手在公司食堂一楼参加包汤圆大赛，最终决出优胜奖。赛后，茱德志愿者将自己包好的汤圆带回家与共同分享。



谁的汤圆最好吃也包得像模像样，吸引了大家的一致好评。



何总与优秀代表合影

◎责任编辑：张靓丽 ◎编辑部电话：0511-88280733 ◎投稿邮箱：rjtechnews@rjtech-solar.com

别具匠心忙生产，感恩同行共发展

——记2016年优秀基层管理者季正祥

每一年，都有这样一群员工默默耕耘在一线。他们被客户亲切地称为“一流的销售精英”，他们被誉为“最优秀的基层管理者”。他们就是季正祥，合合安总经理，希望公司全体员工一起深入生产现场走访慰问了这些在春节期间仍然坚守岗位的突击者，向他们致以新春的问候，使坚守岗位的员工们感受到了公司的人文关怀和温暖。

春节期间，何正祥详细了解了春节期间各车间的值班情况，以及工薪待遇等有关情况，要求车间负责人严把质量关，确保春节期间安全生产无事故，确保春节期间的生产秩序正常，以人为本，做到生产与春节两不误。

在每一个生产过程中，洋溢着公司领导和员工之间互致春节祝福语和祝福语、掌声和笑脸。

◆行政部 张靓丽

本报讯 为进一步调动各部门和广大

通讯员在宣传报道工作中的积极性、主动性

及创造性，参与公司的各项工作，充分发

挥新闻宣传在企业文化建设中的作用，2月1

日下午，“荣德报”宣传报道工作小组年度

总结会顺利召开。公司各部门、各车间、各

常务副总经理（常务副总）赵景富、黄志

明、胡海波、顾海峰、王东、陈国华、王伟、

顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾海

峰、顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾

海峰、顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾海

峰、顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾海

峰、顾海峰、顾海峰、顾海峰、顾海